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سوژه‌ها

انگلیس نگران جاسوس‌ها

توخل: البته که مراقبیم

در شرایطی که باشگاه ساوتهمپتون به دلیل 
جاسوسی از رقبا از فینال پلی‌آف چمپیونشیپ کنار 
گذاشته شده، اتحادیه فوتبال قصد دارد با نصب 
حصارهای محافظتی، امنیت تمرینات شاگردان 

»توماس توخل« را تضمین کند. 
اتحادیه فوتبال انگلیس ابتدا خواهان استفاده از 
مرکز تمرینی »اسپورتینگ کانزاس‌سیتی« بود، اما 
تیم ملی آرژانتین موفق شد آن مرکز فوق پیشرفته 
و خلوت را تصاحب کند. در نتیجه، انگلیسی‌ها به 
 )Swope Soccer Village(»سوپ ساکر ویلج«
رضایت دادند؛ مجموعه‌ای که متعلق به تیم‌های 
آکادمی اسپورتینگ کانزاس‌سیتی است و با هتل 
محل اقامت تیم ۲۰ دقیقه فاصله دارد. اگرچه 
فدراسیون فوتبال انگلیس قصد دارد امکاناتی نظیر 
باشگاه بدنسازی در فضای باز و سالن استراحت 
بازیکنان را به این مرکز اضافه کند، اما باز بودن 
فضای مجموعه، نگرانی‌ها از جاسوسی رقبا را 

افزایش داده است.
توماس توخل، سرمربی انگلیس، در پاسخ به سؤالی 
درباره اقدامات حفاظتی در برابر جاسوسی، با لبخند 
و ژستی طنزآمیز گفت: »البته که مراقب خواهیم 
بود. به شکلی معقول و نه افراطی.« وی افزود: 
»همان‌طور که می‌دانید آرژانتین حق انتخاب اول را 
داشت و آن مجموعه مجلل و منزوی را انتخاب کرد. 
ما باید با آنچه در اختیار داریم کار کنیم. این زمین 
برای نیازهای ما مناسب است اما قبول دارم که 
دید بیرونی دارد. ما در روزهای منتهی به مسابقه، 
تمرینات تاکتیکی، ضربات ایستگاهی و پنالتی‌ها را 
انجام می‌دهیم و نمی‌خواهیم رقبا از آنها آگاه شوند 
چرا که این اطلاعات یک مزیت حیاتی به حریف 
می‌دهد؛ بنابراین تاش می‌کنیم تا حد امکان 

امنیت و حریم خصوصی را برقرار کنیم.«

هدیه ویژه به تماشاگران

»فن آی دی« برای دسترسی به محتوا
کمتر از سه هفته تا آغاز جام جهانی ۲۰۲۶ در 
مکزیکوسیتی باقی مانده و فیفا از »فن آی‌دی« 
به‌عنوان راهی تازه برای دسترسی هواداران به 
محتوای اختصاصی، جوایز و تجربه‌های ویژه رونمایی 

کرده است.
طبق اعلام فیفا، »فن آی‌ دی« یک کارت فیزیکی و قابل 
شخصی‌سازی است که هواداران می‌توانند پس از ورود 
به ورزشگاه از غرفه‌های مخصوص دریافت کنند. با 
نزدیک کردن این کارت به تلفن همراه، امکانات 
دیجیتال ویژه‌ای برای کاربران فعال می‌شود؛ از جمله 
ویدیوهای واقعیت افزوده، دسترسی به محتوای 
رسمی مسابقات، دریافت جوایز اختصاصی، اطلاعات 
ویژه ورزشگاه‌ها و حتی امکان طراحی محصولات 

رسمی جام جهانی با تصاویر و خاطرات شخصی.
جیانی اینفانتینو، رئیس فیفا، درباره این طرح 
گفت: »فن آی‌ دی« دروازه‌ای به دنیایی از تجربه‌های 
منحصربه‌فرد و خاطرات ماندگار است؛ تجربه‌هایی 
که هواداران می‌توانند آنها را ثبت و با دیگران 
به اشتراک بگذارند. فیفا همچنین توصیه کرده 
تماشاگران دست‌کم سه ساعت پیش از شروع 
مسابقات وارد ورزشگاه شوند تا علاوه بر دریافت کارت، 
از برنامه‌های سرگرمی و فعالیت‌های ویژه پیش از 

بازی نیز بهره‌مند شوند.
بر اساس توضیحات منتشرشده، هر هوادار فقط 
یک‌بار این کارت را دریافت می‌کند اما در طول 
مسابقات می‌تواند بارها از آن برای دسترسی به 
محتوای جدید استفاده کند؛ حتی در روزهایی که 
مسابقه‌ای را از نزدیک دنبال نمی‌کند. فیفا تأکید 
کرده »فن آی‌ دی« برای تمامی دارندگان بلیت 
مسابقات جام جهانی ۲۰۲۶ رایگان است، اما این کارت 
نه ویزا محسوب می‌شود، نه جایگزین بلیت مسابقه 
و داشتن آن برای ورود به ورزشگاه الزامی نخواهد بود.

اقدام فیفا علیه مکزیک

برخورد با شعار نژادپرستانه
فدراسیون جهانی فوتبال )فیفا( در اقدامی کم‌سابقه 
بخشی از ورزشگاه محل برگزاری دیدار دوستانه تیم 
ملی مکزیک و غنا را به دلیل رفتار تبعیض‌آمیز برخی 
هواداران مکزیکی تعطیل کرد. این تصمیم پس از آن 
اتخاذ شد که در مسابقات اخیر تیم ملی مکزیک، 
گروهی از تماشاگران اقدام به سردادن شعارهایی 
کردند که از سوی فیفا مصداق تبعیض و توهین تلقی 
شده است. بر همین اساس، فیفا به‌عنوان تنبیه 
انضباطی دستور داد بخشی از سکوهای ورزشگاه 
کوائوتموک در شهر پوئبا برای دیدار مقابل غنا 
خالی بماند. مقامات فوتبال مکزیک اعام کردند 
برای اجرای حکم فیفا، از فروش بلیت در بخش‌های 
محروم‌شده جلوگیری شده و بنرهایی با مضامین 
ضد تبعیض در ورزشگاه نصب شده است. این اتفاق 
در شرایطی رخ می‌دهد که مکزیک یکی از سه کشور 
میزبان جام جهانی ۲۰۲۶ بوده و تنها مدت کوتاهی 

تا آغاز این رقابت‌ها باقی‌مانده است.
فدراسیون فوتبال مکزیک طی سال‌های گذشته 
بارها به دلیل تکرار این شعارها با جریمه‌های مالی و 
احکام انضباطی فیفا مواجه شده اما به نظر می‌رسد 
نهاد حاکم بر فوتبال جهان این بار با شدت بیشتری 

با این مسأله برخورد کرده است.

تیم ملی چگونه تا رسیدن به جام جهانی سروسامان  می‌گیرد؟

غربال نهایی

 هر روزی که به شروع جام جهانی 2026 
نزدیک‌تر شویم حساسیت درباره فهرست 
نهایی تیم ملی به اوج می‌رسد. اخیراً انتشار 
لیست برخی از تیم‌های ملی بزرگ مثل 
انگلیس که البته با ساز و کار مناسب و شکل 
و شمایل حرفه‌ای اعلام می‌شود واکنش‌های 
بسیاری را برانگیخت. این مسأله تا حد زیادی 
در خصوص تیم ملی فوتبال کشورمان نیز 
مصداق خواهد داشت هر چند با رسیدن به 
فهرست اخیر که در ترکیه حاضر هستند حالا 
می‌توان گفت 85 درصد فهرست نهایی تیم 
ملی ایران مشخص شده و تنها باید دید کدام 
5 بازیکن از فهرست فعلی کنار خواهد رفت.
دعوت از شهریار مغانلو و مصدومیت روزبه 
چشمی شرایط را تا حدی تغییر داده اما 
همچنان مسأله صادر نشدن ویزای برخی 
بازیکنان که شایعات مربوط به آن همچنان 
داغ است و البته احتمال دعوت از سردار 
آزمون، پیش‌بینی درباره فهرست نهایی تیم 

ملی را دشوار می‌کند.
با این وجود شرایط اسکواد 26 نفره تیم ملی 
را با توجه به پست‌های مورد نیاز و سابقه 
تیم ملی در این تورنمنت می‌توان بررسی 
و مقایسه کرد. البته غیر از دوره قبلی در 
ادوار گذشته هیچ گاه تیمی اجازه معرفی 26 
بازیکن به فیفا را نداشته و از این حیث دست 
سرمربی و کادر فنی تیم ملی بازتر خواهد بود.

با این وجود شاید مقایسه با فهرست تیم ملی 
در سه دوره قبلی جام جهانی برای کادر فنی 
فعلی تیم ملی و علاقه‌مندان فوتبال جالب 

توجه باشد.

2014
 در سیستم 1-3-2-4، کی‌روش 24 بازیکن را 

به برزیل برد اما در آنجا محمدرضا خانزاده 
را کنار گذاشت. در عین حال مصدومیت 
هاشم بیک‌زاده نیز باعث شد تا او با وجود 
خارج نشدن نامش از لیست و نیمکت‌نشینی 
عملاً از دور خارج شود و تیم ملی 22 بازیکن 
برای سه بازی مرحله گروهی در اختیار 

داشته باشد.
در آن تورنمنت کی‌روش سه دروازه‌بان داشت 
)حقیقی، احمدی و داوری(، چهار مدافع میانی 
)سیدجلال، صادقی، آل نعمه و منتظری(، دو 
مدافع راست )ماهینی و بیت آشور(، دو مدافع 
چپ )پولادی و بیک‌زاده(، 3هافبک دفاعی 
)آندو، نکونام و حقیقی(، دو هافبک پست 8 
)حدادی‌فر و حاج صفی(، 2 هافبک کناری 
)حیدری و جهانبخش(، 3 هافبک تهاجمی 
)شجاعی، دژاگه و رحمانی( و دو مهاجم نوک 

)قوچان‌نژاد و انصاری فرد(.
نکته جالب اینجاست که کی‌روش با وجود 
دو مدافع راست تخصصی از پژمان منتظری 
که مدافع میانی است در دفاع راست بهره 
برد و خسرو حیدری را در پست هافبک راست 
بازی داد. همچنین حضور تنها دو مهاجم 
نوک در فهرست که به یکی فقط در بازی 
 سوم حدود 23 دقیقه بازی رسید هم جالب 

توجه بود.

2018
 این بار هم تیم ملی با 23 بازیکن به جام 
جهانی رفت و سه دروازه‌بان داشت )بیرانوند، 
مظاهری و عابدزاده(. در این فهرست چهار 
مدافع میانی )پورعلی گنجی، حسینی، 
خانزاده و چشمی(، دو مدافع چپ )محمدی 
و حاج صفی(، دو مدافع راست )منتظری 
و رضاییان(،2هافبک دفاعی )عزت‌اللهی و 
ابراهیمی(، 3 هافبک کناری )ترابی، امیری 
و جهانبخش(، 3 هافبک تهاجمی )دژاگه، 
شجاعی و قدوس( و 4 مهاجم نوک )آزمون، 
طارمی، گوچی و انصاری فرد( حضور داشتند. 
این فهرست تقریباً بالانس و درست بود اما با 
بازی نرسیدن به گوچی مشخص شد تعداد 

مهاجمان نوک زیاد بوده است.

گزارش یک

محمد قراگزلو
خبرنگار

هزینه‌های گزاف حضور در جام جهانی 2026

دو هوادار عراقی باید 74 هزار دلار خرج کنند!
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2022
 برای اولین بار تیم ملی 25 بازیکن به 
جام جهانی برد و چهار دروازه‌بان در 
تیم ملی حضور یافتند )بیرو، حسینی، 
عابدزاده و نیازمند(. این اتفاق در حالی 
رخ داد که اگر تیم ملی سه دروازه‌بان در 
فهرست نهایی می‌گنجاند می‌توانست 26 

بازیکن به تورنمنت ببرد.
در این فهرست 4 مدافع میانی )شجاع، 
کنعانی، پورعلی گنجی و حسینی(، 2 
مدافع چپ )محمدی و جلالی(، 2 مدافع 
راست )محرمی و رضاییان(، 2هافبک 
دفاعی )چشمی و عزت‌اللهی(، 3 هافبک 
پست 8 )نوراللهی، کریمی، حاج صفی(، 
4 هافبک کناری )جهانبخش، امیری، 
قلی‌زاده و ترابی(، یک هافبک تهاجمی 
)قدوس( و 3 مهاجم نوک )آزمون، طارمی 

و انصاری فرد( به قطر رفتند.
این فهرست یک دروازه‌بان زیاد داشت 
هر چند مصدومیت بیرانوند معادلات را 

به ریخت. 
از سه مدافع میانی یکی اصلاً بازی نکرد 
و از بین نفرات تهاجمی امیری هم اصلاً 
شانس پیدا نکرد اما با توجه به بیشتر 
شدن تعداد تعویض‌ها بقیه شانس 
بازی پیدا کردند. حضور تنها یک هافبک 

تهاجمی و پاسور در این فهرست یکی از 
معایبش بود.

2026
در حال حاضر 31 بازیکن در اردوی ترکیه 
حضور دارند )برخی لژیونرها هنوز اضافه 
نشده‌اند( و برای رسیدن به فهرست نهایی 
5 نفر باید خط بخورند. در شرایط فعلی 
چهار دروازه‌بان )بیرو، حسینی، نیازمند 
و خلیفه(، چهار مدافع میانی )شجاع، 
کنعانی، نعمتی و ایری(، 2 مدافع چپ 
)محمدی و حاج‌صفی(،2 مدافع راست 
)رضاییان و حردانی(، 4 هافبک دفاعی 
)چشمی، عزت‌اللهی، رزاقی‌نیا و قربانی(، 
2هافبک تهاجمی )قدوس و حبیبی‌نژاد(، 
6هافبک کناری یا وینگر )محبی، قایدی، 
جهانبخش، محمودی، ترابی و یوسفی(،6 
مهاجم نوک )طارمی، اکرت، طاهری، 
مغانلو، علیپور و حسین‌زاده( در فهرست 

حضور دارند.
واقعیت اینکه هنوز تکلیف ویزاها مشخص 
نشده و تا وقتی مشخص نشود کدام 
نفرات ویزا خواهند گرفت نمی‌توان درباره 
خط‌خورده‌ها نظر داد اما فعلاً در سه پست 
هافبک دفاعی، هافبک کناری )وینگر( 
و مهاجم نوک، بازیکنان زیادی حضور 

دارند که حتماً از این سه پست نفراتی 
خط خواهند خورد. به نظر می‌رسد در 
پست هافبک دفاعی مسأله مصدومیت 
روزبه چشمی تعیین‌کننده است و اگر او 
مشکلی نداشته باشد شاید قرعه حذف 
به نام جوان‌ترین عضو این گروه بیفتد.
در بین هافبک‌های کناری، احتمال کنار 
رفتن دو بازیکن وجود دارد چرا که در 
هر جناح یک بازیکن اصلی و یک رزرو 
کافی است. اینجا هم جوان‌ترین عضو و 
بازیکنی که در مقدماتی کمترین حضور 
را داشته محتمل‌ترین گزینه‌ها برای خط 

خوردن هست.
عضو  ین  ن‌تر ا جو حمله  خط  ر  د
محتمل‌ترین گزینه برای خط خوردن 
خواهد بود اما اگر قلعه‌نویی بخواهد 
هر چهار گلرش را به آمریکا ببرد یک 
مهاجم دیگر خط خواهد خورد. پیش‌بینی 
می‌شود اگر قرار به حضور در تورنمنت 
با سه دروازه‌بان باشد از بین گلرها 
جوان‌ترین عضو حذف می‌شود. همچنین 
با توجه به اینکه دنیس اکرت )درگاهی( در 
پست هافبک تهاجمی هم سابقه بازی دارد 
شاید اینطوری ترافیک مهاجمان کمتر شده 
و شرایط به ضرر هادی حبیبی‌نژاد تمام 
شود هر چند وضعیت نهایی اکرت که 
هنوز هیچ بازی رسمی با پیراهن تیم ملی 

انجام نداده نیز مشخص نیست.

جام جهانی ۲۰۲۶ تقریباً از راه رسیده است اما 
هوادارانی که قصد دارند مسابقات تیم خود را از 
نزدیک دنبال کنند با شوک قیمتی باورنکردنی 

روبه‌رو می‌شوند.
برای هواداران ۴۸ کشور شرکت‌کننده در جام 
جهانی ۲۰۲۶ هزینه دنبال کردن یک رؤیا هرگز تا 
این حد بالا نبوده است. در سال ۱۹۹۴، هواداران 
فوتبال در سراسر جهان صورت‌های خود را رنگ 
کرده، متل‌های ارزان قیمت را پر می‌کردند و با 
امید به یک ملت و یک بلیت کاغذی که در جیب 
عقب خود تا کرده و می‌گذاشتند، در سراسر 
ایالات متحده سفر می‌کردند. قیمت هواداری 
در آن زمان بسیار مقرون به صرفه‌تر بود. اکنون 
اما بعد از ۳۲ سال، هزینه‌های جام جهانی 
۲۰۲۶ کاملاً متفاوت خواهد بود. واقعیت اینکه 
این جام جهانی گران است. ما در مورد بلیت 
هواپیمای درجه یک، سوئیت‌های لوکس و شوک 
برچسب بازار ثانویه صحبت می‌کنیم که هزینه 
آن بیشتر از هزینه برخی افراد برای خودروهای 

دست دوم است.
 

هزینه متوسط هر هوادار 31 هزار دلار!
یک شرکت می‌خواست بفهمد که هزینه دو 
هوادار از هر کشور برای همراهی تیم‌شان از 
مرحله گروهی تا فینال چقدر است. ما در مورد 
توقف‌های چند شهری، احتمالاً در سه کشور 

مختلف، صحبت می‌کنیم، از جمله پروازها، 
هتل‌ها، بلیت‌های مسابقه و امتیازات که 
هزینه کل شما را شوکه خواهد کرد. طبق تجزیه 
و تحلیل AceOdds.com، به طور متوسط ​​​​

62 هزار دلار برای دو هوادار هزینه می‌شود تا 
تیم خود را در هر 48 کشور شرکت‌کننده دنبال 
کنند. در مقام مقایسه، این عدد تقریباً معادل 
حقوق سالانه یک کارگر تمام وقت در ایالات 
متحده طبق دفتر آمار کار است. ناگفته نماند 
جام جهانی مدرن کمتر به یک ماجراجویی 
شش هفته‌ای می‌ماند و بیشتر به یک آزمون 

استقامت مالی تبدیل شده است.
نکته اینجاست که نیمی از این هزینه‌ها فقط 
از بلیت‌ها حاصل می‌شود. به طور متوسط، 
هواداران تقریباً  ۳۱ هزار دلار فقط برای بلیت‌های 
جام جهانی هزینه می‌کنند که معادل نیمی از کل 
بودجه سفر می‌شود. همچنین قیمت تخمینی 
دو بلیت برای فینال در ورزشگاه مت‌لایف، نصف 

قیمت ۱۵۵۰۰ دلار در بازار ثانویه است.
این مطالعه همچنین نکات جالبی را در 
برداشت. به عنوان مثال، هواداران عراقی با 
گران‌ترین سفر برای دنبال کردن تیم خود روبه‌رو 
خواهند شد و تقریباً ۷۴ هزار دلار برای دو نفر از 
بغداد به بوستون، فیلادلفیا، تورنتو، نیویورک و 
بازگشت به خانه هزینه می‌شود. هزینه پروازها 

به تنهایی بیش از ۲۴ هزار دلار است.
اما اگر شما طرفدار پاناما هستید، قیمت بلیت 
مسیر شما تقریباً ۲۰ هزار دلار کمتر از عراق 
است. دو هوادار این کشور آمریکای مرکزی به 
طور متوسط ​​۵۶ هزار دلار برای سفر به تورنتو، 

نیویورک و بازگشت هزینه می‌کنند.
نکته اینجاست که هواداران در ایالات متحده 
نیز باید حقوق یک سال خود را بپردازند. دنبال 
کردن تیم ملی ایالات متحده از ساحل غربی 
به نیویورک برای دو هوادار حدود ۶۳ هزار دلار 
هزینه خواهد داشت. کمی بیشتر از میانگین. 
البته بلیت‌ها بخش عمده‌ای از این بودجه را 
شامل می‌شوند چرا که قیمت آنها ۳۴ هزار دلار 
است. در حالی که هزینه اقامت در لس‌آنجلس، 

سیاتل و نیویورک از ۱۶ هزار دلار فراتر می‌رود.
 

تورنمنتی برای مدیران نه مردم
بخش ناامیدکننده برای هواداران اینجاست 
که جام جهانی همیشه برای مردم بوده است. 
هواداران در سراسر جهان برای یک کارناوال 
یکماهه به کشور میزبان هجوم می‌آورند، جایی 
که فرهنگ‌ها با هم برخورد می‌کنند و غریبه‌ها 
زیر پرچم‌های مشترک، تبدیل به یک خانواده 
می‌شوند. با این حال، در چرخه‌های اخیر، 
این ماجرا به سمت حامیان مالی شرکت‌ها، 
سوئیت‌ها و مدیران تجاری سوق داده شده 
و هواداران عادی به حاشیه این تجربه رانده 
می‌شوند تا فیفا بتواند به تجارت میلیارد دلاری 

نزدیک شود.
مارک دوس سانتوس، مدیر باشگاه لس‌آنجلس 
روز جمعه به کالیفرنیا پست گفت: »من وقتی 
عاشق این بازی شدم، طرفدار پروپاقرص جام 
جهانی بودم اما جام جهانی بیش از حد تجاری 
شده است. چگونه کسی با حقوق کم می‌تواند 
بلیت‌هایی با قیمت بالای ۱۰۰۰ یا ۲۰۰۰ دلار را 

خریداری کند. این بازی به یک بازی برای مدیران 
تبدیل شده و با این حساب استادیوم‌ها روزی 
فقط به سوئیت‌های کوچک تبدیل می‌شوند. 
من دوست دارم این بازی هنوز هم برای افرادی 

باشد که عاشق آن هستند.«
البته قیمت بلیت در بازار ثانویه این هفته 
کاهش یافته اما هنوز هم انتظار می‌رود که با 
استادیوم‌های نیمه‌خالی در سراسر قاره با شروع 
بازی مواجه شویم. نه به این دلیل که هواداران 
فوتبال نمی‌خواهند تیم خود را به صورت زنده 
و حضوری ببینند، بلکه به این دلیل که ممکن 
است حاضر نباشند حساب‌های پس‌انداز خود 
را خالی کنند، از توقف‌های طولانی در فرودگاه 
جان سالم به در ببرند یا چهار نفر را در یک اتاق 

دو تخته هتل بخوابانند.
حتی دونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری آمریکا هم 
فکر می‌کند که قیمت‌ها خیلی گران هستند 
و دولت او هم در این ماجرا دخیل است. او 

در مصاحبه با نیویورک پست در مورد قیمت 
بلیت‌های بازی افتتاحیه آمریکا مقابل پاراگوئه 
در لس‌آنجلس در ورزشگاه سوفی گفت: 
»راستش را بخواهید، من هم حاضر به پرداخت 

این هزینه نیستم.«
 

هزینه گزاف برای یک رؤیا
بیش از ۳۳ درصد از ۴۸ کشور شرکت‌کننده در 
جام جهانی از مرحله گروهی عبور نخواهند کرد. 
بیش از نیمی از آنها به مرحله یک چهارم نهایی 
راه پیدا نمی‌کنند و حتی تعداد کمتری شانس 
واقعی برای رسیدن به فینال در میدولندز دارند. 
اما برای یک گروه هوادار، چه آرژانتین، اسپانیا، 
فرانسه، انگلیس یا برزیل، رؤیای دنبال کردن 
تیم‎شان از بازی افتتاحیه تا بالا بردن جام 
جهانی ظاهراً ۶۲ هزار دلار هزینه خواهد داشت 
و این قیمت برای وفاداری به فوتبال بهای بسیار 

گزافی است.

دینکا: بین خلیفه و بیرانوند فرق نمی‌گذارمایری: فقط روی عملکرد خودم تمرکز کرده‌ام
دانیال ایری درباره شانسش برای حضور در فهرست نهایی تیم ملی گفت: رسیدن به 
لیست نهایی جام جهانی هدف بزرگی برای هر فوتبالیستی است و من هم تمام تلاشم را 
برای آن انجام می‌دهم. طبیعی است رقابت در تیم ملی خیلی سنگین است. نفراتی هم 
که در تمرینات تهران حضور داشته و در آنتالیا کنار ما نیستند، همه جزو مدافعان خوب 
فوتبال کشورمان هستند. همان‌گونه که همه بازیکنان فعلی تیم کیفیت بالایی دارند، اما 
سعی می‌کنم فقط روی عملکرد خودم تمرکز کنم. اعتقادم این است که اگر در تمرینات 

و بازی‌ها بهترین عملکردم را داشته باشم، سایر مسائل به خوبی پیش می‌رود. پوشیدن پیراهن تیم ملی در جام 
جهانی می‌تواند یکی از مهم‌ترین اتفاقات زندگی فوتبالی من باشد و برای رسیدن به آن از هیچ تلاشی دریغ نمی‌کنم.
او درباره رقبای همگروه تیم ملی نیز گفت: در جام جهانی دیگر تیم ساده وجود ندارد. همه کشورهایی که به این 
مسابقات می‌رسند کیفیت و برنامه دارند، اما مهم‌تر از هر چیزی این است که ما روی توانایی‌های خودمان تمرکز 
داشته باشیم و گام به گام پیش برویم. اگر تیم ملی ایران با اتحاد، تمرکز و کیفیت واقعی خودش وارد زمین شود، 
می‌تواند مقابل هر تیمی عملکرد خوبی داشته باشد. هدف ما این است مسابقات را قدرتمند شروع کنیم و با کسب 
نتیجه‌ای خوب مقابل نیوزیلند، در سایر دیدارها با اعتمادبه‌نفس جلو برویم. هرچند حریف هم تیم قابل احترامی 

است که برخی بازیکنانش در تیم‌های بزرگ اروپایی بازی می‌کنند.

آلن دینکا مربی گلرهای تیم ملی که در اردوی ترکیه به کاروان ایران اضافه شده، گفت: 
»دلم برای مردم ایران تنگ شده بود. واقعاً همه چیز خوب و مناسب است. به همکارانم 
ملحق شدم، به بچه‌ها، به تیم و همه اینها بعد از مدت‌ها سختی که جنگ به وجود آورد 
اتفاق افتاده است.«  او درباره تلاش نافرجامش برای بازگشت به ایران و حضور در اردوی تیم 
ملی توضیح داد: »واقعاً خیلی سخت بود به خاطر اینکه پروازی نبود. خیلی تلاش کردم به 
همکارانم ملحق شوم ولی نمی‌شد. متأسفانه مرزها هم بسته بود و آمدن به ایران سخت 

بود. البته به شما بگویم در جنگ 12 روزه من در تهران بودم و در تهران ماندم. در آن دورانی که تهران ماندم همکارانم 
خیلی حمایتم کردند و الان هم می‌توانم بگویم با شرایط خاصی که ایجاد شده حتی با وضعیت مرزها و بسته شدنشان 
باید برای کارم و کارهای تیم ملی می‌آمدم. باید یکسری کارها را انجام می‌دادم که انجام دادن‌شان بدون ارتباط با همکارانم 
واقعاً سخت بود.« مربی گلرهای تیم ملی در واکنش به اینکه فوتبال‌دوستان بر این باورند که قطعاً بیرانوند در جام جهانی 
اولویت کادر فنی برای دروازه‌بانی است، گفت: »جواب دادن به این سؤال ممکن نیست چون که قبلش باید بگویم تجربه 
بقیه مثل محمد خلیفه هم باید لحاظ شود. در فاصله‌ای که تا جام جهانی داریم ممکن است اتفاقات زیادی رخ دهد.«

او در پایان گفت: »همانطور که می‌دانید من تلاش می‌کنم رفتارم با همه گلرها عادلانه باشد. برای من شماره یک یا 
شماره چهار فرقی ندارد و خودشان می‌دانند بین هیچ کدام تفاوتی قائل نیستم.«

یک دروازه‌بان، یک هافبک دفاعی، دو وینگر و یک مهاجم خط می‌خورند


